
  

DI PAG. 

Tae, 25 ! 1 
  CONSIGUO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N, ...... 16... 29.11.2005   

  

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 29 NOVEMBRE 2005, N. 16 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE = DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Ottavio Brini (£.f.) 
Indi Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 11,35, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto, il proces- 

so verbale della seduta n. 15 del 15 novembre 2005, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno. Quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, 

dà la parola ai consiglieri Favia (chiede l’iscrizione d’urgenza delle proposte di delibera- 

zione amministrativa nn. 2 e 3), Giannotti, Castelli, Massi, Mollaroli, Luchetti, Bucciarel- 

li, Brandoni, Mammoli, Viventi, Rocchi, Favia (ritira la richiesta d’iscrizione delle propo- 

ste di deliberazione amministrativa nn. 2 e 3). 

Il Presidente, dopo aver dato ia parola ai consiglieri Ricci (chiede l’iscrizione d’urgenza 

della mozione n. 49) e Capponi, pone in votazione l’iscrizione d’urgenza della mozione 

n. 49. Il Consiglio approva alla unanimità. Passa, quindi, alla trattazione dell’ordine del 

giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 127 del consigliere Viventi “Servizio POTES di Affi- 

da”. 

e INTERROGAZIONE N. 129 del consigliere Castelli “Rischio smantellamento 

POTES di Offida”. 

(abbinate ai sensi dell’articolo 109 del R.I.)        
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Risponde l’ Assessore Mezzolani.. 

Replicano gli interroganti consiglieri Viventi e Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 155 dei consiglieri Mollaroli, Giannini, Comi, Badiali, 

Ricci “ Liste di attesa per la frequenza e sul numero elevato di bambini/e nelle 

sezioni della Scuola dell’infanzia della nostra regione ed in particolare sulla 

situazione della Scuola materna del Comune di Petriolo (Mc)”. 

Risponde l'Assessore Ascoli. 

Replica l'interrogante consi igliere Giannini che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 138 del consigliere Ciccioli “Intervento della Regione 

| Marche a sostegno dell’Istituto musicale pareggiato ‘G.B. Pergolesi di Anco- 

na”. 

Risponde l’Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Ciccioli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

° | INTERROGAZIONE N. 188 del consigliere Rocchi “Presidi diagnostici e te- 

rapeutici per malati diabetici ”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Rocchi che si dichiara parzialmente soddisfatto della ri- 

sposta. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Brini, in sostituzio- 

ne del consigliere Castelli, assente. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 21, ad iniziativa della Giunta regio- 

nale, concernente: “Modificazioni alla legge regionale 5 agosto 1996, n. 34 re- 

cante norme e designazioni di spettanza della Regione”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Favia e al relatore di minoranza consigliere Giannotti. 

Intervengono i consiglieri Benatti, Brini, Binci, Castelli, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA)        
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Altomeni, Massi, Mammoli, Ciccioli, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Mollaroli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli arti- 

coli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusa la discussione generale ed esauriti l’esame e la votazione degli articoli, il Presi- 

dente, prima di indire la votazione finale della proposta di legge regionale n. 21, comuni- 

ca che è stato presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno, relativo 

all’argomento trattato, a firma dei consiglieri Giannini, Brandoni, Binci, Rocchi, Favia, 

Mammoli, Solazzi e lo pone in votazione. Il Consiglio approva alla unanimità l'ordine 

del giorno, allegato al presente processo verbale. 

Ii Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico, Il Consiglio approva alla 

unanimità. Quindi, indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 21, 

allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

Assumono le funzioni di consiglieri Segretari, i consiglieri Altomeni e Castelli.          
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e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 18, ad iniziativa dei consiglieri Lu- 

chetti, Castelli, concernente: “Istituzione del ruolo degli amministratori di con- 

dominio e di immobili”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere Lippi. 

Intervengono i consiglieri Santori, Castelli, Luchetti, Capponi, 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli arti 

coli e dell'emendamento. 

© ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DELL’EMENDAMENTO 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3° 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Esame dell'emendamento all'art. 4 

Discussione: Comi, 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 4 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 5 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva.        
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ARTICOLO 7 

Soppresso 

ARTICOLO 8 

Soppresso . 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO li 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e dell'emendamento, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. H Consiglio approva alla unanimità. Quindi, in- 

dice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 18, emendata, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 48, ad iniziativa della Giunta regio- 

nale, concernente: “Istituzione della ‘Giornata delle Marche”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Mammoli e al relatore di minoranza consigliere Massi. 

Intervengono i consiglieri Giannotti, Solazzi, Pistarelli, Mollaroli, Bugaro, Castelli, Cap- 

poni, D’anna e 1’ Assessore Solari. i 

Il Presidente interrompe, momentaneamente, la trattazione della pdl n. 48 per trattare il 

punto all’ordine del giorno che reca:        
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e COMUN ICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE in ordine al “Problema 

degli zuccherifici nelle Marche” 

Il Presidente( dopo aver dato la parola all’ Assessore Ascoli ) comunica che è stata presen- 

tata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione, relativa all'argomento trattato, a 

firma dei consiglieri Giannini, Ricci, Brandoni, Binci, Mammoli, Benatti, Ortenzi, Roma- 

gnoli, Ciccioli, Massi, Capponi, Ceroni e la pone in votazione. Il Consiglio approva 

all'unanimità la proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente riprende la trattazione della proposta di legge regionale n. 48, e dà la pa- 

rola per dichiarazione di voto al consigliere Capponi. Conclusa la discussione generale e 

la dichiarazione di voto, passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli emenda- 

menti. i ° x 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 0 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità. 

ARTICOLO 2 Ò 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Discussione: Bugaro. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti, 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Esame dell'emendamento all'art. 4 

Discussione: Giannotti. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.        
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Il Presidente accoglie, alle ore 15,55, la richiesta del consigliere Ciccioli di sospendere 

per pochi minuti la seduta, che riprende alle ore 16,05 (con la prosecuzione dell’esame 

dell’art. 4 della pdl n. 48). 

Prosecuzione esame articolo 4 della pdl n. 48 

Esame dell’articolo 4 

Dichiarazione di voto: Ciccioli. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 (dichiarazione d’urgenza con emendamento istitutivo) 

Discussione: Giannini. 

Dichiarazione di voto: Ciccioli e Capponi. 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. Successi-: 

vamente, indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 48, emendata, 

allegata al presente processo verbale, dando prima la parola per dichiarazione di voto ai 

consiglieri Ciccioli e Bugaro. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione 

dell’ Assemblea, che reca: 

e MOZIONE n. 49 dei consiglieri Ricci, Giannini, Mollaroli, Comi, Bucciarelli 

“richiesta stato emergenza e calamità naturale”. 

Il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risolu- 

zione, relativa all’argomento trattato, a firma dei consiglieri Ricci (la illustra), Giannini, 

Mollaroli, Comi, Bucciarelli, Solazzi, Pistarelli, Romagnoli, Luchetti, Ortenzi, D'Anna, 

Badiali, Benatti, Brandoni, Ciccioli, Capponi, Mammoli, Santori, Bugaro, Massi, Tiberi e 

la pone in votazione. Il Consiglio approva all’unanimità la proposta di risoluzione, 

allegata al presente processo verbale.          
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Il Presidente pone in votazione la richiesta (accolta unanimemente dall’ Assemblea) del 

consigliere Capponi di iscrivere la mozione n. 45 al primo punto delle mozioni, che sa- 

ranno trattate nella seduta consiliare del 6 dicembre p.v. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori i alle ore 16,25. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

David Favia 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

| Michele Altomeni 

Guido Castelli. 
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